

**Napomena:** Ta su osiguranja često cjenovno povoljnija, međutim, ona ne nude punu osiguravajuću zaštitu s obzirom na to da ne pokrivaju, među inim, postojeće bolesti ili slučaj trudnoće!

## Kada se primjenjuje tarifa za nužno neophodne usluge?

- Ako u roku dva mjeseca unatoč opomenama ne platite nikakve premije, automatski ćete biti prebačeni u tarifu nužno neophodnih usluga. Tarifu nužno neophodnih usluga ne možete odabrati sami.
- Unutar te tarife imate pravo na liječenje samo u hitnim situacijama, kod akutnih bolesti i bolnih stanja kao i kod trudnoće i majčinstva.
- Puni obujam osiguravajuće zaštite nastupa tek nakon podmirenja svih zaostalih dugova, ako primete socijalne naknade ili ako imate niska primanja, a za što ćete dobiti potvrdu od centra za zapošljavanje ili od ureda za socijalnu skrb.

## Mogu li prijeći iz privatnog u zakonsko zdravstveno osiguranje?

Da, ali samo pod određenim uvjetima:

- kod zaposlenika mlađih od 55 godina, ako vaš dohodak padne ispod granice obveznog osiguranja (za 2020.: ca. 5.200 eura bruto mjesečno);
- kod samozaposlenih osoba mlađih od 55 godina, ako ste stupili u radni odnos kao zaposlenik a samostalnu djelatnost obavljate paralelno uz prvi i glavni posao (to vam je samo sporedna aktivnost);
- kod primanja u zakonsko obiteljsko osiguranje (neovisno o starosnoj dobi), ako vaš dohodak ne prelazi 455 eura mjesečno.



**Primjer:** Gospodin B je samozaposleni zidar i ima privatno zdravstveno osiguranje.

**Slučaj 1:** U dobi s 53 godine odustaje od samozapošljavanja i pronalazi novi posao te stupa u radni odnos s punim radnim vremenom. Gospodin B sada može prijeći na zakonsko zdravstveno osiguranje.

**Slučaj 2:** U dobi s 58 godina on odustaje od samozapošljavanja i preuzima mini poslove na bazi 450 eura kao dostavljač novina. Njegova supruga je zakonski osigurana. Gospodin B bit će primljen u obiteljsko zdravstveno osiguranje na ime svoje supruge te ne mora plaćati doprinose.

## Impresum

**Naklada**  
Bundesarbeitsgemeinschaft der Freien Wohlfahrtspflege e.V. (BAGFW)  
(Savezna radna zajednica neovisnih službi socijalne skrbi)

Gleichbehandlungsstelle EU-Arbeitnehmer bei der Beauftragten der Bundesregierung für Migration, Flüchtlinge und Integration (Ured za jednako postupanje s radnicima iz EU-a pri Savezna povjerenica za migraciju, izbjeglice i integraciju)

**Stanje:** Listopad 2020.

**Dizajn:** design.idee, büro für gestaltung, Erfurt

**Izvor fotografija:** Naslov: Monkey Business/StockAdobe.com



aufgrund eines Beschlusses des Deutschen Bundestages



Savezna povjerenica  
za migraciju, izbjeglice i integraciju  
Ured za jednako postupanje s radnicima  
iz EU-a

# Privatno zdravstveno osiguranje

Pregled zdravstvene skrbi za građane EU-a



5  
/  
HR

Bundesarbeitsgemeinschaft



der Freien  
Wohlfahrtspflege

